
 
 
 
  
 
 

 Премијерка Брнабић:  Задовољна сам реализацијом капиталних пројеката у Врању 

 

 
 

У оквиру дводневне посете Пчињском управном округу, председница Владе Републике Србиjе Ана Брнабић заjедно са 
градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем, рекла је да jе имала прилику да види проjекте коjи се реализуjу, 
разговара са грађанима и у непосредном контакту упозна са њиховим проблемима. Осврћући се на посету Врању, у 
оквиру коjе jе обишла Врањску Бању, Фабрику за пречишћавање отпадних вода, Здравствени центар и Позориште, она 
jе истакла: ,,Генерално сам задовољна jер смо успели да подигнемо квалитет живота грађана на виши ниво. Обишли смо 
градилиште хотела у Врањскоj Бањи вредности 90 милиона евра, а без сумње веома важан догађаj  биће отварање 
построjења за пречишћавање отпадних вода коjе jе планирано за краj године, када ћу опет доћи у Врање. Ваш град jе 
пример добре праксе у целоj Србиjи по питању смањења аерозагађења, jер сте први почели са изградњом котларнице 
на биомасу,у кругу Здравственог центра, вредности 360 милиона динара без ПДВ-а.  Култура jе веома битна за грађане 
и осим обнове зграде Позоришта Народног музеjа, реконструисаћемо и Харемлук", истакла jе премиjерка Србиjе Ана 
Брнабић. Она jе наjавила jош jачу подршку Врању у реализациjи битних проjеката за грађане. По речима 
градоначелника др Слободана Миленковића, поред постоjећих проjеката, коjи се спроводе у Врању, биће 
реконструисана болница, завршен Регионални центар за ванредне ситуациjе, затим станови за припаднике снага 
безбедности, вртић у насељу ,,Рашка".,,Град Врање ће као и до сада бити одговоран партнер нашоj држави у 
реализациjи свега, што доприноси бољем животу наших грађана", нагласио jе др Миленковић захваливши се премиjерки 
на посети и досадашњоj сарадњи. Премиjерка Ана Брнабић присуствовала jе и свечаности, на коjоj су министарка 
заштите животне средине Ирена Вуjовић, градоначелник др Слободан Миленковић и председник градске општине 
Врањска Бања Драган Сентић, потписали уговор о донациjи 140 контеjнера и исто толико канти за смеће. Министарка jе 
изразила задовољство што Врање предузима на плану заштите животне средине, као и чињеници да ће бити реализован 
проjекат проширења депониjе и прикључења индивидуалних домаћинстава на геотермалне изворе енергиjе.    

Град Врање. Месечни билтен. Година 14. Број 173. јул 2021. www.vranje.rs  017/402-398, 402-344, 402-396 



 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Премијерка Ана Брнабић у посети Врању 
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Потпредседница Владе и министарка рударства и енергетике Зорана Михаjловић током боравка у Врању  
разговарала jе са преко 30 грађана из Пчињског управног округа, коjи су имали могућност да изнесу своjе 
проблеме у циљу њиховог бржег решавања. У разговору са грађанима учествовали су наjближи сарадници 
потпредседнице Михаjловић, директори републичких jавних предузећа, градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић са сарадницима и начелник Пчињског управног округа Срећко Пеjковић. У обраћању представницима 
медиjа градоначелник др Слободан Миленковић подсетио jе да су приjеми оваквог типа били организовани пре 
четири године. ,,Они су се показали врло корисним, и оваj вид интеракциjе на релациjи грађани, локална 
самоуправа и Влада Србиjе су изузетно делотворни", нагласио jе др Миленковић. О значаjу приjема за грађане 
говорио jе и начелник Пчињског управног округа Срећко Пеjковић. Потпредседница Владе и министарка 
Михаjловић нагласила jе да ће од севера до jуга, и од истока до запада организовати овакве приjеме. 
,,Разговараћемо са грађанима из сваког места jер искуство из претходног периода показуjе да решавамо између 80 
и 90% проблема. Разговарали смо о свим темама, почев од незапослености до изградње путева, jедном речjу о 
питањима и проблемима чиjе решавање можемо да покренемо", рекла jе Михаjловић. Одговараjући на питање 
новинара о Геоксу, она jе истакла да без обзира да ли ова компаниjа остаjе или не, држава води озбиљне 
разговоре са инвеститорима, и чини све да свако има своjе запослење. Она jе говорила и о гасификациjи, 
изградњи петље код Врањске Бање за коjу се ради проjектно - техничка документациjа и о електроенергетскоj 
ситуациjи. Осврнула се и на проjекат замене столариjе наjављуjући да ће бити завршен до почетка греjне сезоне, 
а у наредноj години за ове намене биће издвоjено до 150 милиона евра. По њеним речима, планиране су и 
субвенциjе за куповину соларних панела.   

Потпредседница Михајловић  
разговарала са грађанима Врања 
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Потписан Уговор о преносу удела између 
 ЈП ,,Урбанизам и изградња града Врања” и општине Трговиште 

01. јул 2021. 
 

На састанаку Координационог тима за израду ,,Стратегиjе унапређења положаjа 
младих Града Врања за период 2021 – 2025.'', коjим jе председавала заменица 
градоначелника Зорица Jовић, договорени су задаци и формиране Радне групе за 
израду овог документа. Како се чуло реч jе о документу коjи ће се израђивати у 
складу са Националном стратегиjом за младе и на основу препорука Министарства 
омладине и спорта, Сталне конференциjе градова и општина, као и Националне 
асоциjациjе канцелариjа за младе. Израдом ,,Стратегиjе унапређења положаjа 
младих Града Врања за период 2021 – 2025.'' биће обезбеђен стратешки градски  

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председница општине Трговиште 
Миљана Златковић Стоjановић потписали су Уговор о преносу удела између  JП 
,,Урбанизам и изградња града Врања” и општине Трговиште. ,,Ово jе веома важан 
документ коjим JП ,,Урбанизам и изградња града Врања” добиjа поверене послове 
од општине Трговиште. На таj начин биће остварена веома значаjна дугорочна 
стратешка сарадња између општине Трговиште и Града Врања”, рекао jе 
Миленковић. Потписивањем овог уговора JП ,,Урбанизам и изградња града” биће 
надлежно за израду планске документациjе, просторних и урбанистичких планова и 
осталих планских докумената за општину Трговиште. Састанку су присуствовали 
Ненад Крстић народни посланик, Славољуб Стоjменовић директор JП ,,Урбанизам и 
изградња града Врања”, Миодраг Протић градски већник и Ђурђица Ђорђевић 
градски правобранилац. 

У припреми стратешки документ за унапређење положаја младих 
02. јул 2021. 

 

документ коjи дефинише приоритетне области за младе и активности коjе одговараjу специфичним потребама 
младих. Такође, биће дефинисана локална омладинска политика у циљу унапређења квалитета живота младих и 
њихове интеракциjе у друштво, те преузимања активног учешћа у свим сегментима друштвеног живота. 

Потписани Протоколи о сарадњи  
Народног музеја Врање и Домова културе у Kосовској Kаменици и Гњилану 

02. јул 2021. 
 

 
 
 

 
 

Директор Народног музеjа Врање Саша Стаменковић, в.д. директора Дома културе 
,,Радомир Поповић” у општини Косовска Каменица Мариjа Кенић и в.д. директора 
Културно-просветног центра ,,Божидар Митровић-Шандор”  у општини Гњилане 
Мирjана Аритоновић потписали су Протоколе о пословно-културноj сарадњи. 
,,Потписивањем ових важних докумената биће остварена значаjна сарадња 
културних установа Врања, Косовске Каменице и Гњилана. На оваj начин биће 
омогућено унапређење и размена научних, стручних, библиотечких, издавачких и 
културних делатности, публикациjа и музеjског материjала, као и заjедничко 
организовање научних и стручних програма и промотивних активности”, истакао jе  

Награде за Школу анимираног филма из Врања 
05. јул 2021. 

 

Стаменковић том прилком. Мариjа Кенић, в.д. директора Дома културе ,,Радомир Поповић” у општини Косовска 
Каменица, захвалила се руководству града Врања на подршци и додала да се нада успешноj сарадњи у наредном 
периоду и реализациjи заjедничких проjеката. 

На 10. Интернационалном фестивалу медиjске уметности деце и младих ,Арлекин" у 
Бугарскоj,  филм ,,Кување таране" добио jе главну награду и проглашен jе за наjбољи 
анимирани филм. И на jубиларноj 50. Ревиjи филмског и видео стваралаштва деце и младих 
Србиjе у Београду Школа анимираног филма освоjила jе неколико награда. Филму ,,Од 
другарства нема лепшег царства" коjи jе урађен у сарадњи са децом из вртића ,,Невен" 
припало jе треће место. Група аутора за остварење  ,,Зуб Зуу" кога су радила деца из 
радионице у Врањскоj  Бањи добила jе награду Етнолошко-антрополошког друштва Србиjе, а  
за наjуспешниjе менторе проглашене су Сета Величковић Цветковић и Нела Ћурчиjа. 

 

 

4



М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

55

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  

Школа тениса у Врању 
05. јул 2021. 

 У присуству градоначелника Врања др Слободана Миленковића и градског већника за 
спорт и омладину Ненада Ђорђевића уговор о ангажовању спортског стручњака 
потписали су Бобан Младеновић, директор JУ ,,Спортски обjекти'' и Ђорђе 
Мерџиjевић, тениски тренер са АТП лиценцом. Захваљуjући овом ангажовању 
званично је почела да ради Школа тениса на тениским теренима спортско – 
рекреативног центра у Врању. ,,Веома ми jе драго када се млади, успешни и 
остварени људи коjи су богато знање стекли у иностранству врате у своjу земљу и 
своj град и стечено знање пренесу млађим генерациjама. Такав пример jе управо и  

Помоћ најугроженијим Ромима 
07. јул 2021. 

 
 

У Градском парку у Врању одржана је акциjа поделе пакета са средствима за хигиjену 
ромским породицама. По речима градског већника Деjана Ивановића, акциjу је 
организовао Град Врање уз подршку Министарства државне управе и локалне 
самоуправе, Министарства за рад, запошљавање, борачка и социjална питања и 
донатора. ,,Спровели смо акциjу поделе хигиjенских пакета припадницима ромске 
националне мањине, као и за рањиве категориjе становништва. У овоj акциjи, коjа jе 
само део активности коjе спроводимо од почетка пандемиjе изазване коронавирусом, 
подељено је 1200 пакета. Циљ jе да помогнемо грађанима из ромских насеља да уз  

Ђорђе Мерџиjевић коjи може да се похвали АТП лиценцом за тениског тренера. Локална самоуправа пружиће сву 
неопходну подршку како би школа тениса заживела и успешно радила. Такође, потрудићемо се да и у Врању буду 
организована тениска такмичења,'' истакао jе овом приликом градоначелник Миленковић. Ђорђе Мерџиjевић се 
захвалио на пруженоj прилици да своjе знање и искуство пренесе свима коjи желе да се баве тенисом у Врању, без 
обзира да ли jе реч о младима коjи сањаjу да заиграjу на чувеним турнирима, или онима коjи тенисом желе да се баве 
рекреативно. ,,Веруjем у оно што радим и надам се да ће и ова школа тениса изнедрити талентоване тенисере'', додао 
jе Мерџиjевић. Сви заинтересовани могу да се приjаве за Школу тениса у просториjама JУ ,,Спортски обjекти'' или на 
самим тениским теренима. Такође, осим што ће бити организована Школа тениса, биће омогућено и изнаjмљивање 
одређених термина рекреативцима. 

 

Почели радови на изградњи трибина на Градском стадиону 
07. јул 2021. 

 У оквиру комплетног уређења Градског стадиона, почели су радови на реконструкциjи 
трибина. Према проjекту предвиђена jе обнова трибина у дужини од 100 метара, а 
вредност радова jе око 1.250.000,00 динара. ,,Врло нам jе битно да створимо што 
боље услове за развоj спорта и здраво одрастање деце у нашем граду. У том циљу 
трудимо се да изградимо што више спортских обjеката и површина на задовољство 
наших наjмлађих, али и свих грађана Врања. Важно нам jе да обезбедимо 
функционалну, безбедну и уређену спортску инфраструктуру, тако да ће наше 
активности бити усмерене у том правцу”, рекао jе Ненад Ђорђевић, градски већник. 

вакцинациjу и минимум стандарда за поштовање превентивних мера коjе препоручуjу лекари стекну имунитет и тиме 
сачуваjу своjе здравље и здравље наше државе’’, истакао jе градски већник Ивановић. Он jе наjавио да ће у наредном 
периоду бити организована и подела пакета са основним животним намерницама. Иначе, акциjе помоћи спроводе се у 
координациjи са Министарством здравља и уз подршку донатора, а то су Немачка организациjа за међународну 
сарадњу (ГИЗ), Фондациjа за отворено друштво, Стална конференциjа градова и општина (СКГО) и Високи комесариjат 
УН за избеглице (УНХЦР Србиjа). 
 

 

 

 

Свечано уручене новинарске награде ,,Слађана Вељковић'' 
08. јул 2021. 

 

 

У организациjи Центра за медиjску транспарентност и друштвену одговорност, у 
Позоришту ,,Бора Станковић’’, трећу годину заредом, уручене су новинарске награде 
,,Слађана Вељковић”, уз партнерство и подршку града Врања. Признање за наjбољу 
репортажу добио jе новинар дневног листа Курир, Зоран Шапоњић, за репортажу 
,,Радоjе живи сам као курjак на ничиjоj земљи: Деси ми се и туга, ухвати па не пушта, 
проговорио бих са неким риjеч, а немам са ким’’. Награду у категориjи новинарски 
подвиг добила jе новинарка Вечерњих новости, Далиборка Алихоџић, док jе награда за 
наjбољи уређивачки рад у локалним медиjима овог пута припала Сањи Петров,      

новинарки портала ,,Слободна реч’’.  Одлуку о победницима конкурса донео jе жири у саставу Момчило Поповић, шеф 
деска Вечерњих новости, Љубица Здравковић Џонов, уредница РТВ Врање и Љиљана Стоjановић, уредница 
регионалне агенциjе Jугпресс.  
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Усвојен ребаланс буџета града Врања за 2021. годину 
08. јул 2021. 

 На 13. седници Скупштине града одборници су усвоjили Одлуку о измени и допуни одлуке о 
буџету града Врања за 2021. годину, коjу jе образложио Боjан Костић градски већник. 
,,Укупна проjекциjа буџета предложна овим ребалансом jе 3.093.666.000 динара и она jе 
мања за 267 милиона динара у односу на инициjални буџет. Када смо доносили одлуку о 
буџету, планирана су средства у висини од 770 милиона динара примања од задуживања, од 
тога 100 милиона динара за капиталне инвестициjе, 70 милиона динара краткорочна 
задуживања и 600 милиона динара за рефинансирање постоjећих кредита.  

 
 
 

Представљени резултати истраживања  
о положају и потребама младих у Врању 

13. јул 2021. 
 

 

унапређење њиховог положаjа, како би се створили што бољи услови да млади остану овде и даjу допринос за развоj 
свог града”, рекао jе Ђорђевић. У име Кровне организациjе младих Србиjе на конференциjи jе говорила Миља 
Здравковић, нагласивши да jе ово истраживање спроведено у оквиру проjекта „Глас младих у демократским 
процесима“, коjи реализуjе Кровна организациjа младих Србиjе у оквиру програма Цивилно друштво за унапређење 
приступања Србиjе Европскоj униjи, коjи подржава Шведска. ,,Циљ овог истраживања jе умрежавање актера 
омладинске политике на локалу и стварање бољих услова за младе у локалним срединама. На таj начин потребе 
младих постаjу видљивиjе, а њихово учешће у доношењу важних одлука веће”, додала jе Здравковић. Лука Траjковић 
из Канцелариjе за младе града Врања истакао jе да jе у истраживању учествовало 360 испитаника, старости од 15 до 
30 година. ,,На основу добиjених одговора као наjвећи проблеми идентификовани су незапосленост и економски 
проблеми, недовољне могућности за младе и недовољни утицаj младих на дешавања у граду”, рекао jе Траjковић. На 
конференциjи су учествовали и представници удружења грађана „Активисти из комшилука“ и Ученичког парламента 
Гимназиjе „Бора Станковић“, коjи су такође дали своj допринос у спровођењу истраживања. Конференциjи jе 
претходио радни састанак. 

 

Почела реконструкција мозаик мапе код споменика Чика Мити 
14. јул 2021. 

 
 

 
 

С обзиром да су наjбоље понуде за рефинансирање кредита дале банке код коjих већ отплаћуjемо те кредите, ниjе 
остварен  промет у буџету, тако да jе буџет смањен за таj износ”, рекао jе Костић. Такође, нагласио jе да су значаjно  
повећани приходи од трансфера за капиталне проjекте из републике. ,,За реконструкциjу болнице и изградњу 
котларнице обезбеђено jе око 150 милиона динара, за реконструкциjу вртића ,,Дечjа радост” 20 милиона динара, за 
изградњу топловода у Врањскоj Бањи остварен jе трансфер у висини од 8.8 милиона динара, за побољшање 
енергетске ефикасности обjеката у власништву физичких лица 2,5 милиона динара, за комунално опремање Центра за 
ванредне ситуациjе 15 милиона динара и  за  улагање у обjекте основних и средњих школа 30 милиона динара. 
Такође, повећана су средства за израду проjектно-техничке документациjе, са коjом можемо да конкуришемо код 
надлежних министарстава и донатора. Неки од значаjних проjеката су реконструкциjа улице Баба Златине и 
Прибоjчићеве куће, изградња канализациjе у насељу Палестина, постављање видео надзора на градским 
саобраћаjницама у циљу повећања безбедности саобраћаjа”, истакао jе градски већник. Он jе додао да  су за 
саобраћаjну инфраструктуру издвоjена средства у износу од 265 милиона динара, а да  учешће капиталних 
инвестициjа у буџету износи 630 милиона динара, односно 20%. ,,Укупни приходи и примања су 2.910.000.000 динара, 
а расходи износе 3.045.000.666 динара. Проjектовани дефицит jе 134.828.000 динара, односно 5% у односу на 
приходе и примања буџета, што jе за 35 милиона мање у односу на инициjални буџет”, закључио jе Костић. 

 

У сали Скупштине града одржана jе конференциjа за новинаре на коjоj су представљени 
резултати истраживања положаjа и потреба младих у нашем граду, коjи ће бити полазна 
основа за израду Стратегиjе унапређења положаjа и потреба младих у Врању за период 
2021-2025. Градски већник Ненад Ђорђевић истикао jе да ово истраживање има суштинско 
значење у смислу упознавања са конкретним проблемима младих у нашоj локалноj средини. 
,,На основу добиjених  резултата биће израђен Нацрт стратегиjе, коjи  ће бити разматран на 
jавноj дискусиjи и након тога биће припремљен коначни текст Стратегиjе. Буџет града jе 
стабилан, тако да се значаjна средства могу усмерити и на решавање проблема младих и  

Почели су радови на реконструкциjи jедног од симбола града Врања - мапе града на Тргу 
Републике.  Далеке 1975. године мапу града Врања израдио jе београдски уметник Стеван 
Чукић и била jе jединствена у тадашњоj Jугославиjи. Зуб времена учинио jе да дође до 
знатног оштећења до непрепознавања делова мапе. Захваљуjући освоjеном првом месту у 
наградноj игри ,,Узми рачун и победи'' Врањанци су добили 20 хиљада евра и могућност 
да се гласањем определе на шта ће таj новац бити утрошен. Санирање мапе Врања био jе 
jедан од предлога за коjи jе гласао наjвећи броj Врањанаца. Санациjу и реконструкциjу  

 

мапе обавиће фирма ,,Dataarh“ доо из Београда, а пословима ће руководити академски сликар и некадашњи 
факултетски професор Драган Гашић, Чукићев сестрић коjи jе уjаку помагао током израде мозаика. 
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Градски већник за спорт и омладину Ненад Ђорђевић присуствовао jе хуманитарном турниру 
у одбоjци  на песку, коjи су за помоћ Марку Станковићу организовали Канцелариjа за младе 
града Врања и Magic in Current World. Овом приликом Ђорђевић jе истакао значаj хуманости 
коjу су показали млади окупљени у Канцелариjи за младе. ,,Гест помоћи jе увек за подршку 
и похвалу. Марко Станковић из Големог Села ниjе се разликовао од осталих младих људи, 
студирао jе, радио, али му се десило да jе након jедне хируршке интервенциjе постао 
непокретан, тако да не може да функционише без туђе помоћи. Наjмање што можемо да 
урадимо то jе да помогнемо хуманим акциjама.  За турнир у одбоjци на песку приjавило 

Хуманитарни турнир за помоћ Марку 
21. јул 2021. 

 

Пријем за учеснике Ликовне колоније ,,Врање 2021'' 
15. јул 2021. 

  
 
 

 

Заменица градоначелника Зорица Jовић и градска већница Изабела Савић приредиле су 
приjем за учеснике Интернационалне ликовне колониjе „Врање 2021“. Том приликом 
заменица Jовић изразила jе задовољство што су уметници из Македониjе, Бугарске и 
Србиjе гости Врања, града коjи има богату историjу и у коjем ће наћи инспирациjу за 
своjа дела. Она jе подсетила на историjат и значаj врањске колониjе, коjа има 
традициjу дужу од четири децениjе, не рачунаjући паузе коjе су биле неминовне у 
одређеним околностима. „Ликовна колониjа jе jедна од значаjниjих манифестациjа коjу 
организуjе Народни универзитет у сарадњи са локалном самоуправом. Захваљуjући 
броjним уметницима коjи су учествовали у свим претходним колониjама град Врање и  
 

Асфалтирање некатегорисаних путева у сеоским месним заједницама 
20. јул 2021. 

 Градски већник Миодраг Протић и шеф Службе за инвестициjе и 
грађевинско земљиште Саша Пешић обишли су Ристовац где су се 
изводили радови на реконструкциjи некатегорисаног пута. ,,Реч jе о 
деоници дужине 529 метара, за чиjу ревитализациjу jе издвоjено 3 
милиона 259 хиљада динара, без ПДВ-а. Упоредо са овим уређен jе 
и некатегорисани пут у селу Горњи Вртогош, у дужини од 120 
метара. За ову деоницу издвоjена су средства од милион и 203 
хиљаде динара без ПДВ – а. Извођач радова на асфалтирању  

Народни универзитет имаjу богату збирку уметничких дела. Веруjем да ћете и ви као наши гости током седам дана 
успети да пронађете инспирациjу и да ћете нам оставити вредна уметничка дела’’, нагласила jе заменица 
градоначелника Jовић. Она jе додала да очекуjе да ће уметницима боравак у Врању бити угодан и да ће Врањанци и 
овог пута показати да су традиционално добри домаћини, а Врање потврдити да jе град с душом. На приjему jе говорила 
и директорка Народног универзитета Гордана Димитриjевић коjа jе подсетила на почетак ликовне колониjе 1974. године 
када jе носила назив Прохор Пчињски, као и да jе после прекида наставила да се организуjе под називом Врање. ,,Ово 
jе двадесета Интернацинална колониjа под називом Врање и зато jе мени велика част што могу да вас поздравим. 
Захваљуjући великоj подршци локалне самоуправе и разумевању коjе имамо, успевамо да сваке године окупимо седам 
уметника и да кроз њихову међусобну интеракциjу, размену енергиjе и искустава направимо не само опште добро у 
њиховом стваралачком раду, него да и ми као град добиjемо оно што jе за нас jако битно, а то су  врло значаjна и 
вредна уметничка дела коjа остаjу граду. Ове године ћемо добити 14 уметничких дела, коjа ћемо изложити 7. септембра, 
на Дан ослобођења у Другом светском рату’’, истакла jе директорка Димитриjевић. Учесници колониjе су се потом 
представили и изнели своjе прве импресиjе, захваливши на топлом приjему. 

 

 

 

 
сеоских путева jе фирма ,,Саба Белча'' , рекао jе Пешић. По речима градског већника Протића асфалтирање овог пута у 
атару села Ристовац представља реализациjу дела програма за уређење грађевинског земљишта на териториjи града 
Врања за 2021. годину и то делу коjи се односи на сеоске месне заjеднице. ,,За уређење  сеоских месних заjедница у 
оквиру Комуналног програма из буџета града Врања опредељено jе 30 милиона динара. Комунални програм за 2021. 
годину обухвата уређење грађевинског земљишта на териториjи града,  и за ту сврху у буџету опредељена су средства 
од 690 милиона динара’’, истакао jе Протић. У наредном периоду након израде техничке документациjе и добиjања 
потребних дозвола и одобрења биће настављена реализациjа Комуналног програма, како у самом граду, тако и у 
селима. 

 

се  двадесет екипа, уз симболичну котизациjу од 500 динара. Можда ће изгледати да jе недовољно новца, али веруjем 
да jе сама чињеница да jе неко мислио на Марка и желео да помогне важна. Наше мало њему jе много и зато позивам и 
jавне установе и предузећа, привредне субjекте и поjединце да се прикључе акциjи помоћи како би омогућили Марку 
пристоjне услове за живот’’, истакао jе градски већник Ненад Ђорђевић. Координатор Канцелариjе за младе, Лука 
Траjковић нагласио jе да турнир ниjе такмичарског карактера, већ да ће сви учесници добити медаље за хуманост. Jавна 
установа ,,Спортски обjекти’’  пружила jе сву неопходну техничку подршку за организовање хуманитарног турнира, 
рекао jе директор Бобан Младеновић, нагласивши да ће и запослени у установи издвоjити новац за помоћ Марку 
Станковићу. 
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Заменица градоначелника Зорица Jовић присуствовала jе отварању Еко парка у вртићу ,,Чаролиjа’’ Предшколске установе ,,Наше 
дете’'. Реч jе о простору у дворишту вртића коjи jе оплемењен  новим садржаjима за игру деце направљеним искључиво од 
природног и рециклираjућег материjала. Инициjатива за изградњу Еко парка потекла jе од Комесериjата за избеглице и миграциjе 
(КИРС) и Међународне организациjе за миграциjе (ИОМ), jер jе до сада 15 детета из мигрантске популациjе, смештених у 
Прихватном центру у Врању, имало прилику да борави у вртићу ,,Чаролиjа''. ,,Боравећи у вртићу деца су добила прилику да се 
укључе у формално образовање, да се повежу са своjим вршњацима из Врања, да савладаjу jезичке бариjере и културолошке 
препреке, да стекну знања и вештине коjа ће им бити неопходна за живот и сналажење у савременом друштву'', рекла jе Милица 
Jовановић Анђелковић, регионална координаторка мобилног тима ИОМ - а на jугу Србиjе. Она jе додала да Еко парк не би могао 
да буде готов овако брзо да ниjе било подршке заjеднице, jер су се уређењу парка прикључили и људи из заjеднице, пре свега 
родитељи деце коjа похађаjу вртић, родитељи мигранти, али и комшиjе, поjединци и фирме коjи су хтели да помогну. 
Поздрављаjући присутне заменица градоначелника Зорица Jовић jе нагласила да ће породице коjе гравитираjу ка овом вртићу 
имати jедно лепо место за игру малишана. ,,Ово jе jош jедан доказ да jе град Врање од почетка био спреман да прихвати мигранте 
и различитости. Ниjе било лако. У неким тренуцима смо се суочавали са различитим проблемима, али смо увек и проналазили 
решења. Све наше институциjе су отвориле врата  мигрантима. Веома сам поносна што смо од почетка ушли у систем и отворили 
врата свих установа образовања, од предшколске установе до средњих школа коjе се налазе на териториjи града'', нагласила jе 
заменица градоначелника Зорица Jовић. На свечаности поводом отварања првог Еко парка у Врању говориле су и Jелена Рибић, 
из ИОМ- а, Ивана Милановић из КИРС –а, као и Весна Џикић директорка Предшколске установе и Драгана Jовановић, главна 
васпитачица вртића ,,Чаролиjа. Била jе ово прилика да се засаде и саднице туjе коjе ће подсећати на солидарност и моћ 
заjедништва. У програму су наступили и малишани вртића ,,Чаролиjа'' са своjим васпитачицама. 

Вртић ,,Чаролија'' добио први Еко парк у Врању 
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